
 
Frequencies 

 

NotesNotes, table, 0 levels of column headers and 2 levels of row headers, table with 3 
columns and 14 rows 

Output Created 18-JUN-2015 13:53:45 

Comments   

Input 

Data 
D:\CESOP\2015\Políticas\Barometro 
Junho\em trabalho\Bar_Junho_BD.sav 

Active Dataset DataSet2 

Filter <none> 

Weight Raked Weight 

Split File <none> 

N of Rows in 
Working Data File 

946 

Missing Value 
Handling 

Definition of Missing 
User-defined missing values are treated as 
missing. 

Cases Used 
Statistics are based on all cases with valid 
data. 

Syntax 

FREQUENCIES VARIABLES=p1 Reg 
Dim p2 p3 p4 p4Agr p5 p6 p7 p8 p8a p9 
p9a p10.1 p10.2 p10.3 p10.4 p11 p12 p13 
p14.1.1 p14.1.2 p14.2.1 p14.2.2 p14.3.1 
p14.3.2 p14.4.1 p14.4.2 p14.5.1 p14.5.2 
p14.6.1 p14.6.2 p15 p16 p17 p18 p19 
p20.1 p20.2 p20.3 p20.4 p20.5 p20.6 p20.7 
p20.8 p20.9 p21 p22 p23 p24 p25 p26 
p26a p27 p28 p29 p30 p31 p32 p33 p34 
p35 p36 p37 p38 p39 p40 p41 p42 p43 p44 
p45 p46 p47 
/ORDER=ANALYSIS. 

Resources 
Processor Time 00:00:00,08 

Elapsed Time 00:00:00,07 

 
Frequency Table 

 

FreguesiaFreguesia, table, 1 levels of column headers and 2 levels of row headers, table 
with 6 columns and 22 rows 

  Frequency Percent Valid Percent Cumulative 



Percent 

Valid 

Torgueda 42 4,0 4,0 4,0 

UF de Tagilde e 
Vizela (São Paio) 

58 5,5 5,5 9,5 

Paredes 82 7,8 7,8 17,3 

UF de Braga (São José 
de São Lázaro e São 
João do Souto) 

74 7,1 7,1 24,4 

UF de Bougado (São 
Martinho e Santiago) 

69 6,6 6,6 31,0 

UF de Barreiros e 
Cepões 

59 5,6 5,6 36,6 

Gaeiras 73 7,0 7,0 43,6 

Esmoriz 62 5,9 5,9 49,5 

UF de Leiria, Pousos, 
Barreira e Cortes 

56 5,4 5,4 54,9 

UF de Queluz e Belas 70 6,7 6,7 61,5 

São Domingos de 
Rana 

63 6,0 6,0 67,5 

Algueirão-Mem 
Martins 

73 7,0 7,0 74,5 

UF de Oeiras e São 
Julião da Barra, Paço 
de Arcos e Caxias 

70 6,7 6,7 81,2 

São Vicente 58 5,5 5,5 86,7 

Nossa Senhora das 
Neves 

29 2,7 2,7 89,4 

Samora Correia 39 3,7 3,7 93,1 

Santa Bárbara de Nexe 22 2,1 2,1 95,2 

UF de Lagos (São 
Sebastião e Santa 
Maria) 

29 2,7 2,7 98,0 

Estoi 21 2,0 2,0 100,0 

Total 1048 100,0 100,0   

RegiãoRegião, table, 1 levels of column headers and 2 levels of row headers, table with 
6 columns and 8 rows 

  Frequency Percent Valid Percent 
Cumulative 
Percent 

Valid 

Norte 325 31,0 31,0 31,0 

Centro 250 23,9 23,9 54,9 

Lisboa 333 31,8 31,8 86,7 

Alentejo 68 6,4 6,4 93,1 

Algarve 72 6,9 6,9 100,0 

Total 1048 100,0 100,0   



DimensãoDimensão, table, 1 levels of column headers and 2 levels of row headers, table 
with 6 columns and 5 rows 

  Frequency Percent Valid Percent 
Cumulative 
Percent 

Valid 

Urbana 744 71,0 71,0 71,0 

Rural 304 29,0 29,0 100,0 

Total 1048 100,0 100,0   

Qual é a sua situação familiar?Qual é a sua situação familiar?, table, 1 levels of column 
headers and 2 levels of row headers, table with 6 columns and 11 rows 

  Frequency Percent 
Valid 
Percent 

Cumulative 
Percent 

Valid 

Solteiro(a) 186 17,8 18,0 18,0 

Casado(a) civilmente 113 10,8 10,9 28,9 

Casado(a) por uma 
igreja 

455 43,4 44,0 72,8 

Junto (vivendo) com 
companheiro(a) 

75 7,2 7,3 80,1 

Separado(a), 
divorciado(a) 

93 8,9 9,0 89,1 

Viúvo(a) 113 10,8 10,9 100,0 

Total 1036 98,8 100,0   

Missing Nr 12 1,2     

Total 1048 100,0     

Quantas pessoas vivem aqui, em sua casa, contando consigo?Quantas pessoas vivem 
aqui, em sua casa, contando consigo?, table, 1 levels of column headers and 2 levels of 

row headers, table with 6 columns and 12 rows 

  Frequency Percent Valid Percent Cumulative Percent 

Valid 

1 179 17,1 17,1 17,1 

2 342 32,7 32,7 49,8 

3 261 24,9 24,9 74,7 

4 192 18,3 18,3 93,0 

5 51 4,9 4,9 97,9 

6 13 1,3 1,3 99,2 

7 4 ,4 ,4 99,6 

8 3 ,3 ,3 99,9 

9 1 ,1 ,1 100,0 

Total 1048 100,0 100,0   

IdadeIdade, table, 1 levels of column headers and 2 levels of row headers, table with 6 
columns and 76 rows 

  Frequency Percent Valid Percent 
Cumulative 
Percent 

Valid 18 10 1,0 1,0 1,0 



19 11 1,1 1,1 2,0 

20 14 1,4 1,4 3,4 

21 7 ,6 ,6 4,0 

22 10 1,0 1,0 5,0 

23 6 ,5 ,5 5,5 

24 7 ,6 ,6 6,1 

25 9 ,8 ,8 7,0 

26 6 ,5 ,5 7,5 

27 12 1,2 1,2 8,7 

28 13 1,3 1,3 9,9 

29 12 1,2 1,2 11,1 

30 17 1,6 1,6 12,7 

31 7 ,6 ,6 13,3 

32 9 ,8 ,8 14,2 

33 12 1,2 1,2 15,3 

34 18 1,7 1,7 17,0 

35 14 1,4 1,4 18,4 

36 23 2,2 2,2 20,6 

37 13 1,3 1,3 21,9 

38 25 2,4 2,4 24,3 

39 27 2,5 2,5 26,8 

40 20 1,9 1,9 28,8 

41 13 1,3 1,3 30,0 

42 20 1,9 1,9 31,9 

43 23 2,2 2,2 34,1 

44 18 1,7 1,7 35,8 

45 13 1,3 1,3 37,1 

46 20 1,9 1,9 39,0 

47 14 1,4 1,4 40,4 

48 20 1,9 1,9 42,3 

49 20 1,9 1,9 44,2 

50 18 1,7 1,7 45,9 

51 27 2,5 2,5 48,4 

52 20 1,9 1,9 50,3 

53 24 2,3 2,3 52,6 

54 14 1,4 1,4 54,0 

55 14 1,4 1,4 55,4 

56 21 2,0 2,0 57,4 

57 22 2,1 2,1 59,5 

58 18 1,7 1,7 61,2 

59 16 1,5 1,5 62,7 



60 12 1,2 1,2 63,8 

61 14 1,4 1,4 65,2 

62 14 1,4 1,4 66,6 

63 24 2,3 2,3 68,9 

64 21 2,0 2,0 70,9 

65 11 1,1 1,1 72,0 

66 14 1,4 1,4 73,4 

67 20 1,9 1,9 75,3 

68 19 1,8 1,8 77,1 

69 11 1,1 1,1 78,1 

70 18 1,7 1,7 79,8 

71 14 1,4 1,4 81,2 

72 10 1,0 1,0 82,1 

73 20 1,9 1,9 84,0 

74 20 1,9 1,9 85,9 

75 12 1,2 1,2 87,1 

76 20 1,9 1,9 89,0 

77 13 1,3 1,3 90,3 

78 12 1,2 1,2 91,4 

79 11 1,1 1,1 92,5 

80 16 1,5 1,5 94,0 

81 20 1,9 1,9 95,9 

82 13 1,3 1,3 97,1 

83 8 ,7 ,7 97,9 

84 10 1,0 1,0 98,8 

85 3 ,3 ,3 99,2 

86 3 ,3 ,3 99,5 

87 2 ,2 ,2 99,7 

88 1 ,1 ,1 99,8 

90 1 ,1 ,1 99,9 

91 1 ,1 ,1 100,0 

Total 1048 100,0 100,0   

Escalões etáriosEscalões etários, table, 1 levels of column headers and 2 levels of row 
headers, table with 6 columns and 9 rows 

  Frequency Percent Valid Percent 
Cumulative 
Percent 

Valid 

18-24 anos 64 6,1 6,1 6,1 

25-34 anos 114 10,9 10,9 17,0 

35-44 anos 197 18,8 18,8 35,8 

45-54 anos 191 18,2 18,2 54,0 

55-64 anos 177 16,9 16,9 70,9 



65 ou mais anos 305 29,1 29,1 100,0 

Total 1048 100,0 100,0   

SexoSexo, table, 1 levels of column headers and 2 levels of row headers, table with 6 
columns and 5 rows 

  Frequency Percent Valid Percent 
Cumulative 
Percent 

Valid 

Masculino 467 44,6 44,6 44,6 

Feminino 581 55,4 55,4 100,0 

Total 1048 100,0 100,0   

Qual é o seu grau de instrução?Qual é o seu grau de instrução?, table, 1 levels of 
column headers and 2 levels of row headers, table with 6 columns and 9 rows 

  Frequency Percent 
Valid 
Percent 

Cumulative 
Percent 

Valid 

Menos do que a 4ª 
classe 

104 9,9 9,9 9,9 

4ª classe antiga, 6ª 
classe ou ciclo 
preparatório recentes 

309 29,5 29,5 39,4 

5º ano antigo ou 9º ano 
unificado, 10º ano, 11º 
ano 

153 14,6 14,6 54,0 

7º ano antigo, ano 
propedêutico, 12º ano 
recente ou curso médio 

245 23,4 23,4 77,4 

Frequência da 
universidade ou 
bacharelato 

51 4,9 4,9 82,2 

Licenciatura, mestrado 
ou doutoramento 

186 17,8 17,8 100,0 

Total 1048 100,0 100,0   

Se neste momento houvesse eleições legislativas (para a Assembleia da República), qual 
das seguintes frases se aplicaria melhor ao seu caso?Se neste momento houvesse 

eleições legislativas (para a Assembleia da República), qual das seguintes frases se 
aplicaria melhor ao seu caso?, table, 1 levels of column headers and 2 levels of row 

headers, table with 6 columns and 10 rows 

  Frequency Percent 
Valid 
Percent 

Cumulative 
Percent 

Valid 

De certeza que não 
iria votar 

120 11,4 11,5 11,5 

Não tencionaria ir 
votar 

34 3,3 3,3 14,7 

Não sabe se iria 
votar 

122 11,6 11,7 26,4 

Em princípio iria 136 13,0 13,0 39,4 



votar 

De certeza que iria 
votar 

633 60,4 60,6 100,0 

Total 1045 99,7 100,0   

Missing Nr 3 ,3     

Total 1048 100,0     

Se neste momento se realizassem Eleições Legislativas (para a Assembleia da 
República) em que partido votaria?Se neste momento se realizassem Eleições 

Legislativas (para a Assembleia da República) em que partido votaria?, table, 1 levels of 
column headers and 2 levels of row headers, table with 6 columns and 14 rows 

  Frequency Percent 
Valid 
Percent 

Cumulative 
Percent 

Valid 

Bloco de Esquerda 32 3,1 3,9 3,9 

CDU (PCP/ 
Verdes) 

51 4,9 6,2 10,2 

PS 193 18,4 23,6 33,7 

Portugal à frente 
(PSD/ CDS-PP) 

205 19,6 25,1 58,8 

Outro partido 14 1,4 1,8 60,6 

Votava em branco/ 
nulo 

49 4,7 6,0 66,5 

Não sabe 274 26,1 33,5 100,0 

Total 818 78,0 100,0   

Missing 

Nr 73 7,0     

System 157 15,0     

Total 230 22,0     

Total 1048 100,0     

Outro partido, qual?Outro partido, qual?, table, 1 levels of column headers and 2 levels 
of row headers, table with 6 columns and 10 rows 

  Frequency Percent 
Valid 
Percent 

Cumulative 
Percent 

Valid 

  1035 98,7 98,7 98,7 

esquerda 1 ,1 ,1 98,8 

Livre/Tempo de 
Avançar 

2 ,2 ,2 99,0 

Marinho Pinto 1 ,1 ,1 99,2 

Nenhum 1 ,1 ,1 99,3 

PAN 7 ,6 ,6 99,9 

Partido pequeno 1 ,1 ,1 100,0 

Total 1048 100,0 100,0   

Apesar de neste momento não haver nenhum partido em que gostaria de votar caso 
houvesse eleições legislativas, podia dizer-nos como se sentiria mais inclinado a 

votar?Apesar de neste momento não haver nenhum partido em que gostaria de votar 



caso houvesse eleições legislativas, podia dizer-nos como se sentiria mais inclinado a 
votar?, table, 1 levels of column headers and 2 levels of row headers, table with 6 

columns and 14 rows 

  Frequency Percent 
Valid 
Percent 

Cumulative 
Percent 

Valid 

Bloco de Esquerda 11 1,1 3,6 3,6 

CDU (PCP/ 
Verdes) 

12 1,2 4,0 7,7 

PS 48 4,5 15,7 23,4 

Portugal à frente 
(PSD/ CDS-PP) 

38 3,6 12,4 35,8 

Outro partido 3 ,3 1,1 36,9 

Votava em branco/ 
nulo 

27 2,5 8,8 45,6 

Não sabe 165 15,8 54,4 100,0 

Total 304 29,0 100,0   

Missing 

Nr 19 1,8     

System 726 69,2     

Total 744 71,0     

Total 1048 100,0     

Outro partido, qual?Outro partido, qual?, table, 1 levels of column headers and 2 levels 
of row headers, table with 6 columns and 7 rows 

  Frequency Percent 
Valid 
Percent 

Cumulative 
Percent 

Valid 

  1045 99,7 99,7 99,7 

Esquerda 1 ,1 ,1 99,8 

Livre/Tempo de 
Avançar 

1 ,1 ,1 99,9 

PPM 1 ,1 ,1 100,0 

Total 1048 100,0 100,0   

Bloco de EsquerdaBloco de Esquerda, table, 1 levels of column headers and 2 levels of 
row headers, table with 6 columns and 5 rows 

  Frequency Percent Valid Percent 
Cumulative 
Percent 

Valid 

Não 687 65,5 65,5 65,5 

Sim 361 34,5 34,5 100,0 

Total 1048 100,0 100,0   

CDU (PCP / Verdes)CDU (PCP / Verdes), table, 1 levels of column headers and 2 
levels of row headers, table with 6 columns and 5 rows 

  Frequency Percent Valid Percent 
Cumulative 
Percent 

Valid 
Não 639 61,0 61,0 61,0 

Sim 409 39,0 39,0 100,0 



Total 1048 100,0 100,0   

PSPS, table, 1 levels of column headers and 2 levels of row headers, table with 6 
columns and 5 rows 

  Frequency Percent Valid Percent 
Cumulative 
Percent 

Valid 

Não 791 75,5 75,5 75,5 

Sim 257 24,5 24,5 100,0 

Total 1048 100,0 100,0   

Coligação Portugal à frente (PSD / CDS-PP)Coligação Portugal à frente (PSD / CDS-
PP), table, 1 levels of column headers and 2 levels of row headers, table with 6 columns 

and 5 rows 

  Frequency Percent Valid Percent Cumulative Percent 

Valid 

Não 589 56,2 56,2 56,2 

Sim 459 43,8 43,8 100,0 

Total 1048 100,0 100,0   

Em geral, como avalia o desempenho do atual governo? Acha que tem sido muito bom, 
bom, mau ou muito mau?Em geral, como avalia o desempenho do atual governo? Acha 
que tem sido muito bom, bom, mau ou muito mau?, table, 1 levels of column headers 

and 2 levels of row headers, table with 6 columns and 11 rows 

  Frequency Percent Valid Percent 
Cumulative 
Percent 

Valid 

Muito bom 19 1,8 1,9 1,9 

Bom 297 28,3 30,5 32,5 

Mau 364 34,8 37,5 69,9 

Muito mau 292 27,9 30,1 100,0 

Total 973 92,8 100,0   

Missing 

Ns 52 5,0     

Nr 23 2,2     

Total 75 7,2     

Total 1048 100,0     

Em seu entender, algum partido da oposição faria melhor que o actual Governo, se 
estivesse a governar?Em seu entender, algum partido da oposição faria melhor que o 

actual Governo, se estivesse a governar?, table, 1 levels of column headers and 2 levels 
of row headers, table with 6 columns and 9 rows 

  Frequency Percent Valid Percent 
Cumulative 
Percent 

Valid 

Sim 288 27,5 33,7 33,7 

Não 567 54,1 66,3 100,0 

Total 855 81,6 100,0   

Missing 

Ns 187 17,9     

Nr 6 ,5     

Total 193 18,4     



Total 1048 100,0     

(SE SIM). Qual?(SE SIM). Qual?, table, 1 levels of column headers and 2 levels of row 
headers, table with 6 columns and 12 rows 

  Frequency Percent Valid Percent 
Cumulative 
Percent 

Valid 

Bloco de 
Esquerda 

25 2,4 10,7 10,7 

CDU (PCP/ 
Verdes) 

53 5,1 22,3 33,0 

PS 150 14,3 62,8 95,8 

Outro 10 1,0 4,2 100,0 

Total 238 22,7 100,0   

Missing 

Ns 35 3,4     

Nr 14 1,4     

System 760 72,5     

Total 810 77,3     

Total 1048 100,0     

Sabe quem é Cavaco Silva?Sabe quem é Cavaco Silva?, table, 1 levels of column 
headers and 2 levels of row headers, table with 6 columns and 5 rows 

  Frequency Percent Valid Percent Cumulative Percent 

Valid 

Sim 1047 99,9 99,9 99,9 

Não 1 ,1 ,1 100,0 

Total 1048 100,0 100,0   

Que nota lhe dá de 0 a 20 valores?Que nota lhe dá de 0 a 20 valores?, table, 1 levels of 
column headers and 2 levels of row headers, table with 6 columns and 28 rows 

  Frequency Percent Valid Percent 
Cumulative 
Percent 

Valid 

0 196 18,7 19,3 19,3 

1 18 1,7 1,7 21,0 

2 42 4,0 4,1 25,2 

3 24 2,3 2,4 27,6 

4 7 ,6 ,7 28,2 

5 122 11,6 12,0 40,2 

6 19 1,8 1,9 42,1 

7 23 2,2 2,3 44,4 

8 61 5,8 6,0 50,4 

9 33 3,2 3,3 53,7 

10 238 22,7 23,4 77,1 

11 13 1,3 1,3 78,4 

12 45 4,3 4,5 82,9 

13 8 ,7 ,8 83,6 

14 10 1,0 1,0 84,6 



15 82 7,8 8,1 92,7 

16 3 ,3 ,3 93,0 

17 6 ,5 ,5 93,6 

18 17 1,6 1,6 95,2 

19 3 ,3 ,3 95,5 

20 45 4,3 4,5 100,0 

Total 1016 96,9 100,0   

Missing 

Nr 31 3,0     

System 1 ,1     

Total 32 3,1     

Total 1048 100,0     

Sabe quem é António Costa?Sabe quem é António Costa?, table, 1 levels of column 
headers and 2 levels of row headers, table with 6 columns and 5 rows 

  Frequency Percent Valid Percent Cumulative Percent 

Valid 

Sim 967 92,3 92,3 92,3 

Não 81 7,7 7,7 100,0 

Total 1048 100,0 100,0   

Que nota lhe dá de 0 a 20 valores?Que nota lhe dá de 0 a 20 valores?, table, 1 levels of 
column headers and 2 levels of row headers, table with 6 columns and 28 rows 

  Frequency Percent Valid Percent 
Cumulative 
Percent 

Valid 

0 122 11,6 13,3 13,3 

1 10 1,0 1,1 14,3 

2 19 1,8 2,0 16,4 

3 18 1,7 1,9 18,3 

4 10 1,0 1,1 19,4 

5 107 10,3 11,7 31,1 

6 17 1,6 1,8 32,9 

7 41 3,9 4,5 37,3 

8 59 5,6 6,4 43,7 

9 35 3,4 3,9 47,6 

10 204 19,5 22,2 69,8 

11 16 1,5 1,7 71,4 

12 73 7,0 8,0 79,4 

13 21 2,0 2,3 81,7 

14 34 3,3 3,7 85,4 

15 65 6,2 7,1 92,5 

16 7 ,6 ,7 93,3 

17 8 ,7 ,8 94,1 

18 16 1,5 1,7 95,8 

19 4 ,4 ,5 96,3 



20 34 3,3 3,7 100,0 

Total 919 87,7 100,0   

Missing 

Nr 48 4,5     

System 81 7,7     

Total 129 12,3     

Total 1048 100,0     

Sabe quem é Catarina Martins?Sabe quem é Catarina Martins?, table, 1 levels of 
column headers and 2 levels of row headers, table with 6 columns and 7 rows 

  Frequency Percent Valid Percent 
Cumulative 
Percent 

Valid 

Sim 607 57,9 58,5 58,5 

Não 431 41,1 41,5 100,0 

Total 1038 99,0 100,0   

Missing Nr 10 1,0     

Total 1048 100,0     

Que nota lhe dá de 0 a 20 valores?Que nota lhe dá de 0 a 20 valores?, table, 1 levels of 
column headers and 2 levels of row headers, table with 6 columns and 28 rows 

  Frequency Percent Valid Percent 
Cumulative 
Percent 

Valid 

0 79 7,5 13,6 13,6 

1 8 ,7 1,3 14,9 

2 16 1,5 2,7 17,6 

3 20 1,9 3,4 21,0 

4 10 1,0 1,7 22,8 

5 60 5,7 10,3 33,1 

6 24 2,3 4,2 37,3 

7 28 2,6 4,8 42,1 

8 34 3,3 5,9 48,0 

9 17 1,6 2,9 50,9 

10 143 13,6 24,7 75,5 

11 7 ,6 1,1 76,7 

12 43 4,1 7,5 84,1 

13 3 ,3 ,6 84,7 

14 16 1,5 2,7 87,4 

15 38 3,6 6,5 93,9 

16 2 ,2 ,4 94,3 

17 7 ,6 1,1 95,4 

18 9 ,8 1,5 96,9 

19 1 ,1 ,2 97,1 

20 17 1,6 2,9 100,0 

Total 579 55,3 100,0   



Missing 

Nr 28 2,6     

System 441 42,1     

Total 469 44,7     

Total 1048 100,0     

Sabe quem é Jerónimo de Sousa?Sabe quem é Jerónimo de Sousa?, table, 1 levels of 
column headers and 2 levels of row headers, table with 6 columns and 5 rows 

  Frequency Percent Valid Percent Cumulative Percent 

Valid 

Sim 991 94,6 94,6 94,6 

Não 57 5,4 5,4 100,0 

Total 1048 100,0 100,0   

Que nota lhe dá de 0 a 20 valores?Que nota lhe dá de 0 a 20 valores?, table, 1 levels of 
column headers and 2 levels of row headers, table with 6 columns and 28 rows 

  Frequency Percent Valid Percent 
Cumulative 
Percent 

Valid 

0 119 11,3 12,5 12,5 

1 16 1,5 1,6 14,1 

2 31 3,0 3,3 17,4 

3 30 2,9 3,2 20,5 

4 13 1,3 1,4 21,9 

5 141 13,4 14,8 36,8 

6 34 3,3 3,6 40,4 

7 41 3,9 4,3 44,7 

8 54 5,2 5,7 50,4 

9 31 3,0 3,3 53,7 

10 212 20,2 22,3 76,0 

11 22 2,1 2,3 78,3 

12 63 6,0 6,7 84,9 

13 13 1,3 1,4 86,3 

14 17 1,6 1,8 88,1 

15 55 5,3 5,8 93,9 

16 3 ,3 ,4 94,3 

17 4 ,4 ,5 94,7 

18 11 1,1 1,2 95,9 

19 2 ,2 ,2 96,1 

20 37 3,5 3,9 100,0 

Total 949 90,6 100,0   

Missing 

Nr 42 4,0     

System 57 5,4     

Total 99 9,4     

Total 1048 100,0     

Sabe quem é Paulo Portas?Sabe quem é Paulo Portas?, table, 1 levels of column headers 



and 2 levels of row headers, table with 6 columns and 5 rows 

  Frequency Percent Valid Percent Cumulative Percent 

Valid 

Sim 1041 99,4 99,4 99,4 

Não 7 ,6 ,6 100,0 

Total 1048 100,0 100,0   

Que nota lhe dá de 0 a 20 valores?Que nota lhe dá de 0 a 20 valores?, table, 1 levels of 
column headers and 2 levels of row headers, table with 6 columns and 28 rows 

  Frequency Percent Valid Percent 
Cumulative 
Percent 

Valid 

0 268 25,6 26,4 26,4 

1 28 2,6 2,7 29,2 

2 40 3,8 3,9 33,1 

3 34 3,3 3,4 36,5 

4 24 2,3 2,4 38,9 

5 114 10,9 11,3 50,2 

6 23 2,2 2,3 52,5 

7 35 3,4 3,5 56,0 

8 81 7,7 8,0 63,9 

9 24 2,3 2,4 66,3 

10 163 15,5 16,1 82,4 

11 16 1,5 1,5 83,9 

12 39 3,7 3,8 87,8 

13 12 1,2 1,2 89,0 

14 11 1,1 1,1 90,1 

15 55 5,3 5,5 95,5 

16 7 ,6 ,7 96,2 

17 3 ,3 ,3 96,5 

18 9 ,8 ,9 97,4 

19 1 ,1 ,1 97,5 

20 25 2,4 2,5 100,0 

Total 1014 96,7 100,0   

Missing 

Nr 28 2,6     

System 7 ,6     

Total 34 3,3     

Total 1048 100,0     

Sabe quem é Pedro Passos Coelho?Sabe quem é Pedro Passos Coelho?, table, 1 levels 
of column headers and 2 levels of row headers, table with 6 columns and 5 rows 

  Frequency Percent Valid Percent Cumulative Percent 

Valid 

Sim 1045 99,7 99,7 99,7 

Não 3 ,3 ,3 100,0 

Total 1048 100,0 100,0   



Que nota lhe dá de 0 a 20 valores?Que nota lhe dá de 0 a 20 valores?, table, 1 levels of 
column headers and 2 levels of row headers, table with 6 columns and 28 rows 

  Frequency Percent Valid Percent 
Cumulative 
Percent 

Valid 

0 253 24,1 24,8 24,8 

1 31 3,0 3,0 27,9 

2 24 2,3 2,4 30,3 

3 20 1,9 2,0 32,2 

4 18 1,7 1,7 33,9 

5 104 9,9 10,2 44,2 

6 22 2,1 2,2 46,4 

7 32 3,1 3,2 49,5 

8 60 5,7 5,9 55,4 

9 30 2,9 2,9 58,3 

10 161 15,3 15,8 74,1 

11 12 1,2 1,2 75,3 

12 39 3,7 3,8 79,1 

13 12 1,2 1,2 80,3 

14 22 2,1 2,2 82,5 

15 60 5,7 5,9 88,4 

16 17 1,6 1,6 90,0 

17 12 1,2 1,2 91,2 

18 22 2,1 2,2 93,4 

19 11 1,1 1,1 94,5 

20 56 5,4 5,5 100,0 

Total 1018 97,1 100,0   

Missing 

Nr 27 2,5     

System 3 ,3     

Total 30 2,9     

Total 1048 100,0     

Considera que as medidas de austeridade que têm sido tomadas terão um efeito positivo 
ou negativo no bem-estar dos portugueses daqui a 5 anos?Considera que as medidas de 
austeridade que têm sido tomadas terão um efeito positivo ou negativo no bem-estar dos 

portugueses daqui a 5 anos?, table, 1 levels of column headers and 2 levels of row 
headers, table with 6 columns and 7 rows 

  Frequency Percent 
Valid 
Percent 

Cumulative 
Percent 

Valid 

Efeito positivo 403 38,5 46,7 46,7 

Efeito 
negativo 

461 44,0 53,3 100,0 

Total 864 82,5 100,0   

Missing Ns/Nr 184 17,5     



Total 1048 100,0     

Há ou não há condições para baixar os impostos sobre os rendimentos e consumo das 
pessoas?Há ou não há condições para baixar os impostos sobre os rendimentos e 

consumo das pessoas?, table, 1 levels of column headers and 2 levels of row headers, 
table with 6 columns and 7 rows 

  Frequency Percent 
Valid 
Percent 

Cumulative 
Percent 

Valid 

Há condições 592 56,4 66,5 66,5 

Não há 
condições 

298 28,4 33,5 100,0 

Total 890 84,9 100,0   

Missing Ns/Nr 158 15,1     

Total 1048 100,0     

Quando se fala em baixar impostos para estimular a economia, o que acha que deveria 
ser prioritário?Quando se fala em baixar impostos para estimular a economia, o que 

acha que deveria ser prioritário?, table, 1 levels of column headers and 2 levels of row 
headers, table with 6 columns and 7 rows 

  Frequency Percent Valid Percent 
Cumulative 
Percent 

Valid 

Baixar o IRS 605 57,7 72,0 72,0 

Baixar o 
IRC 

235 22,4 28,0 100,0 

Total 840 80,1 100,0   

Missing Ns/Nr 208 19,9     

Total 1048 100,0     

Tem-se falado muito de Segurança Social e sustentabilidade do sistema de pensões. As 
propostas de cada partido sobre este tema influenciam o seu sentido de voto?Tem-se 

falado muito de Segurança Social e sustentabilidade do sistema de pensões. As 
propostas de cada partido sobre este tema influenciam o seu sentido de voto?, table, 1 
levels of column headers and 2 levels of row headers, table with 6 columns and 7 rows 

  Frequency Percent Valid Percent 
Cumulative 
Percent 

Valid 

Sim 443 42,3 47,1 47,1 

Não 499 47,6 52,9 100,0 

Total 942 89,9 100,0   

Missing Ns/Nr 106 10,1     

Total 1048 100,0     

Os partidos e coligações concorrentes às próximas legislativas devem clarificar o que 
pensam fazer quanto ao sistema de pensões antes das eleições ou é preferível deixar 

para depois das eleições?Os partidos e coligações concorrentes às próximas legislativas 
devem clarificar o que pensam fazer quanto ao sistema de pensões antes das eleições ou 

é preferível deixar para depois das eleições?, table, 1 levels of column headers and 2 
levels of row headers, table with 6 columns and 7 rows 

  Frequency Percent Valid Cumulative 



Percent Percent 

Valid 

Antes das 
eleições 

835 79,7 84,8 84,8 

Depois das 
eleições 

150 14,3 15,2 100,0 

Total 985 94,0 100,0   

Missing Ns/Nr 63 6,0     

Total 1048 100,0     

EletricidadeEletricidade, table, 1 levels of column headers and 2 levels of row headers, 
table with 6 columns and 7 rows 

  Frequency Percent Valid Percent 
Cumulative 
Percent 

Valid 

Privada 279 26,6 28,6 28,6 

Pública 696 66,4 71,4 100,0 

Total 975 93,0 100,0   

Missing Ns/Nr 73 7,0     

Total 1048 100,0     

ÁguaÁgua, table, 1 levels of column headers and 2 levels of row headers, table with 6 
columns and 7 rows 

  Frequency Percent Valid Percent 
Cumulative 
Percent 

Valid 

Privada 205 19,6 21,0 21,0 

Pública 773 73,8 79,0 100,0 

Total 978 93,3 100,0   

Missing Ns/Nr 70 6,7     

Total 1048 100,0     

Gás/CombustíveisGás/Combustíveis, table, 1 levels of column headers and 2 levels of 
row headers, table with 6 columns and 7 rows 

  Frequency Percent Valid Percent 
Cumulative 
Percent 

Valid 

Privada 336 32,0 34,9 34,9 

Pública 627 59,8 65,1 100,0 

Total 963 91,9 100,0   

Missing Ns/Nr 85 8,1     

Total 1048 100,0     

Escolas de Ensino não Superior (até ao 12º ano)Escolas de Ensino não Superior (até ao 
12º ano), table, 1 levels of column headers and 2 levels of row headers, table with 6 

columns and 7 rows 

  Frequency Percent Valid Percent 
Cumulative 
Percent 

Valid 
Privada 81 7,7 8,2 8,2 

Pública 906 86,5 91,8 100,0 



Total 987 94,2 100,0   

Missing Ns/Nr 61 5,8     

Total 1048 100,0     

HospitaisHospitais, table, 1 levels of column headers and 2 levels of row headers, table 
with 6 columns and 7 rows 

  Frequency Percent Valid Percent 
Cumulative 
Percent 

Valid 

Privada 110 10,5 11,1 11,1 

Pública 880 83,9 88,9 100,0 

Total 989 94,4 100,0   

Missing Ns/Nr 59 5,6     

Total 1048 100,0     

TransportesTransportes, table, 1 levels of column headers and 2 levels of row headers, 
table with 6 columns and 7 rows 

  Frequency Percent Valid Percent 
Cumulative 
Percent 

Valid 

Privada 257 24,5 26,2 26,2 

Pública 722 68,9 73,8 100,0 

Total 979 93,4 100,0   

Missing Ns/Nr 69 6,6     

Total 1048 100,0     

Pensões de reformaPensões de reforma, table, 1 levels of column headers and 2 levels of 
row headers, table with 6 columns and 7 rows 

  Frequency Percent Valid Percent 
Cumulative 
Percent 

Valid 

Privada 121 11,5 12,4 12,4 

Pública 852 81,3 87,6 100,0 

Total 973 92,8 100,0   

Missing Ns/Nr 75 7,2     

Total 1048 100,0     

JustiçaJustiça, table, 1 levels of column headers and 2 levels of row headers, table with 
6 columns and 7 rows 

  Frequency Percent Valid Percent 
Cumulative 
Percent 

Valid 

Privada 80 7,6 8,2 8,2 

Pública 897 85,6 91,8 100,0 

Total 977 93,2 100,0   

Missing Ns/Nr 71 6,8     

Total 1048 100,0     

SegurançaSegurança, table, 1 levels of column headers and 2 levels of row headers, 
table with 6 columns and 7 rows 



  Frequency Percent Valid Percent 
Cumulative 
Percent 

Valid 

Privada 92 8,8 9,4 9,4 

Pública 886 84,6 90,6 100,0 

Total 978 93,3 100,0   

Missing Ns/Nr 70 6,7     

Total 1048 100,0     

Se pudesse descrever Pedro Passos Coelho numa palavra, qual seria essa palavra?Se 
pudesse descrever Pedro Passos Coelho numa palavra, qual seria essa palavra?, table, 1 

levels of column headers and 2 levels of row headers, table with 6 columns and 298 
rows 

  Frequency Percent 
Valid 
Percent 

Cumulative 
Percent 

Valid 

  97 9,3 9,3 9,3 

À deriva 1 ,1 ,1 9,4 

Aldrabão 21 2,0 2,0 11,4 

Ambicioso 7 ,6 ,6 12,1 

Ambíguo 2 ,2 ,2 12,3 

Anormal 1 ,1 ,1 12,4 

Ápático 1 ,1 ,1 12,5 

Aprendiz 1 ,1 ,1 12,6 

Arrogante 21 2,0 2,0 14,6 

Asno 1 ,1 ,1 14,7 

Assado 1 ,1 ,1 14,8 

Assim assim 2 ,2 ,2 15,0 

Astuto 1 ,1 ,1 15,1 

Atua mal 1 ,1 ,1 15,2 

Audaz 1 ,1 ,1 15,3 

Austeridade 2 ,2 ,2 15,5 

Austero 2 ,2 ,2 15,8 

Autoritário 2 ,2 ,2 16,0 

Azarento 1 ,1 ,1 16,1 

Bandalho 1 ,1 ,1 16,2 

Básico 1 ,1 ,1 16,3 

Bem intencionado 1 ,1 ,1 16,4 

Bestial 1 ,1 ,1 16,5 

Bluf 1 ,1 ,1 16,6 

Boa pessoa 3 ,3 ,3 16,9 

Boi 1 ,1 ,1 17,0 

Bom 42 4,0 4,0 21,0 

Bom falante 1 ,1 ,1 21,1 

Bom homem 1 ,1 ,1 21,2 



Bom orador 1 ,1 ,1 21,4 

Bom rapaz 1 ,1 ,1 21,5 

Bom trabalho 1 ,1 ,1 21,6 

Boneco 1 ,1 ,1 21,7 

Burguês 1 ,1 ,1 21,8 

Burlão 1 ,1 ,1 21,9 

Burro 4 ,4 ,4 22,3 

Calculista 1 ,1 ,1 22,4 

Calmo 1 ,1 ,1 22,5 

Camaleão 1 ,1 ,1 22,6 

Canalha 1 ,1 ,1 22,7 

Capaz 2 ,2 ,2 22,9 

Capitalista 1 ,1 ,1 23,0 

Cauteloso 1 ,1 ,1 23,1 

Charmoso 1 ,1 ,1 23,3 

Chulo 1 ,1 ,1 23,4 

Cinismo 1 ,1 ,1 23,5 

Clientelista 1 ,1 ,1 23,6 

Coelhinho 1 ,1 ,1 23,7 

Coelho 1 ,1 ,1 23,8 

Coerente 4 ,4 ,4 24,2 

Coitadinho 1 ,1 ,1 24,3 

Coitado 2 ,2 ,2 24,5 

Comodista 1 ,1 ,1 24,6 

Competente 1 ,1 ,1 24,7 

Complicado 1 ,1 ,1 24,8 

Confiável 1 ,1 ,1 24,9 

Confuso 3 ,3 ,3 25,3 

Contradição 1 ,1 ,1 25,4 

Contraditório 1 ,1 ,1 25,5 

Convicto 1 ,1 ,1 25,6 

Coragem 6 ,5 ,5 26,1 

Corajoso 25 2,4 2,4 28,5 

Cordial 1 ,1 ,1 28,6 

Correcto 10 1,0 1,0 29,6 

Correto 1 ,1 ,1 29,7 

Corrupto 2 ,2 ,2 29,9 

Credível 1 ,1 ,1 30,0 

Crédulo 1 ,1 ,1 30,1 

Cresce 1 ,1 ,1 30,2 

Criançola 1 ,1 ,1 30,3 



Cromo 2 ,2 ,2 30,5 

Cumpridor 1 ,1 ,1 30,7 

Dedicado 1 ,1 ,1 30,8 

Deixa muito a desejar 1 ,1 ,1 30,9 

Demagogia 1 ,1 ,1 31,0 

Demagogo 1 ,1 ,1 31,1 

Desajustado 2 ,2 ,2 31,3 

Desavergonhado 1 ,1 ,1 31,4 

Desgraça 1 ,1 ,1 31,5 

Desgraçado 1 ,1 ,1 31,6 

Desilusão 4 ,4 ,4 32,0 

Desonesto 4 ,4 ,4 32,5 

Desorganizado 1 ,1 ,1 32,6 

Desqualificado 1 ,1 ,1 32,7 

Desumano 1 ,1 ,1 32,8 

Determinação 1 ,1 ,1 32,9 

Determinado 9 ,8 ,8 33,7 

Diabo 1 ,1 ,1 33,8 

Diferente 1 ,1 ,1 33,9 

Diplomático 1 ,1 ,1 34,0 

Direto 1 ,1 ,1 34,1 

Ditador 1 ,1 ,1 34,2 

Doido 1 ,1 ,1 34,4 

Duas caras 1 ,1 ,1 34,5 

Dúbio 1 ,1 ,1 34,6 

ducado 1 ,1 ,1 34,7 

Dúvida 1 ,1 ,1 34,8 

Duvidoso 1 ,1 ,1 34,9 

Educado 1 ,1 ,1 35,0 

Egocêntrico 3 ,3 ,3 35,3 

Egoista 2 ,2 ,2 35,5 

Empenhado 1 ,1 ,1 35,6 

Empreendedor 1 ,1 ,1 35,7 

Enganador 8 ,7 ,7 36,5 

Escravo do 
neoliberalismo 

1 ,1 ,1 36,6 

Esfolado 1 ,1 ,1 36,7 

Esforçado 1 ,1 ,1 36,8 

Esperto 2 ,2 ,2 37,0 

Esquecido 1 ,1 ,1 37,1 

Estúpido 1 ,1 ,1 37,2 



Expectativa 1 ,1 ,1 37,3 

Fala barato 1 ,1 ,1 37,4 

Fala mais ou menos 1 ,1 ,1 37,5 

Falador 2 ,2 ,2 37,7 

Falso 3 ,3 ,3 38,1 

Falta de carácter 1 ,1 ,1 38,2 

Fantoche 1 ,1 ,1 38,3 

Feio 1 ,1 ,1 38,4 

Filho da puta 1 ,1 ,1 38,5 

Firme 3 ,3 ,3 38,8 

Firmeza 1 ,1 ,1 38,9 

Flexível 1 ,1 ,1 39,0 

Fora de tempo 1 ,1 ,1 39,1 

Força 1 ,1 ,1 39,2 

Fracasso 1 ,1 ,1 39,3 

Fraco 7 ,6 ,6 40,0 

Fraquinho 1 ,1 ,1 40,1 

Frontal 1 ,1 ,1 40,2 

Futil 1 ,1 ,1 40,3 

Gatuno 6 ,5 ,5 40,8 

Generoso 1 ,1 ,1 40,9 

Giraço 1 ,1 ,1 41,0 

Gosto 1 ,1 ,1 41,1 

Governante 1 ,1 ,1 41,2 

Gozão 1 ,1 ,1 41,3 

Grande homem 1 ,1 ,1 41,4 

Hipócrita 3 ,3 ,3 41,8 

Honestidade 1 ,1 ,1 41,9 

Honesto 20 1,9 1,9 43,8 

Horrível 2 ,2 ,2 44,0 

Horroroso 1 ,1 ,1 44,1 

Idealista 1 ,1 ,1 44,2 

Ignorante 2 ,2 ,2 44,4 

Imaturidade 1 ,1 ,1 44,5 

Imaturo 4 ,4 ,4 44,9 

Imbecil 2 ,2 ,2 45,1 

Imponderado 1 ,1 ,1 45,2 

Impreparado 2 ,2 ,2 45,5 

Incapacidade 1 ,1 ,1 45,6 

Incapaz 4 ,4 ,4 46,0 

Incapaz de compreender 1 ,1 ,1 46,1 



o povo 

Incerteza 1 ,1 ,1 46,2 

Incerto 1 ,1 ,1 46,3 

Incoerente 4 ,4 ,4 46,7 

Incompetente 35 3,4 3,4 50,1 

Inconsciente 2 ,2 ,2 50,3 

Inconsequente 1 ,1 ,1 50,4 

Inconstante 4 ,4 ,4 50,8 

Incorrecto 1 ,1 ,1 51,0 

Incredível 1 ,1 ,1 51,1 

Incumpridor 1 ,1 ,1 51,2 

Indecente 1 ,1 ,1 51,3 

Indecisão 1 ,1 ,1 51,4 

Indeciso 1 ,1 ,1 51,5 

Indefinição 1 ,1 ,1 51,6 

Indispensável 1 ,1 ,1 51,7 

Ineficaz 1 ,1 ,1 51,8 

Inexperiente 7 ,6 ,6 52,4 

Infeliz 1 ,1 ,1 52,5 

Influenciável 2 ,2 ,2 52,7 

Ingénuo 1 ,1 ,1 52,9 

Ingrato 1 ,1 ,1 53,0 

Injusto 3 ,3 ,3 53,3 

Inqualificável 2 ,2 ,2 53,5 

Insegurança 1 ,1 ,1 53,6 

Inseguro 1 ,1 ,1 53,7 

Insensível 6 ,5 ,5 54,2 

Insignificante 1 ,1 ,1 54,3 

Insuficiente 1 ,1 ,1 54,4 

Inteligente 6 ,5 ,5 55,0 

Interessante 1 ,1 ,1 55,1 

Interesseiro 1 ,1 ,1 55,2 

Irrealista 1 ,1 ,1 55,3 

Irresponsável 1 ,1 ,1 55,4 

Irreverente 1 ,1 ,1 55,5 

Jeitoso 1 ,1 ,1 55,6 

Jota 1 ,1 ,1 55,7 

Ladrão 21 2,0 2,0 57,7 

Lágrimas 1 ,1 ,1 57,8 

Lutador 7 ,6 ,6 58,5 

Mais ou menos mau 1 ,1 ,1 58,6 



Malabarista 1 ,1 ,1 58,7 

Manda bem 1 ,1 ,1 58,8 

Marioneta 4 ,4 ,4 59,2 

Mau 24 2,3 2,3 61,5 

Mau 1º Ministro 1 ,1 ,1 61,6 

Mau comunicador 1 ,1 ,1 61,7 

Mau estado 1 ,1 ,1 61,8 

Mau governante 4 ,4 ,4 62,3 

Mauzinho 1 ,1 ,1 62,4 

Mediano 2 ,2 ,2 62,6 

Médio 2 ,2 ,2 62,8 

Medíocre 3 ,3 ,3 63,1 

Medricas 1 ,1 ,1 63,2 

Melhor 1 ,1 ,1 63,3 

Mentiroso 74 7,1 7,1 70,4 

Meticuloso 1 ,1 ,1 70,5 

Miserável 1 ,1 ,1 70,6 

Moderado 2 ,2 ,2 70,8 

Modesto 1 ,1 ,1 70,9 

Muito bom 1 ,1 ,1 71,0 

Nada 2 ,2 ,2 71,2 

Não faz porque não 
pode 

1 ,1 ,1 71,4 

Não presta 2 ,2 ,2 71,6 

Não presta para nada 2 ,2 ,2 71,8 

Não vale nada 1 ,1 ,1 71,9 

Necessário 1 ,1 ,1 72,0 

Negativo 1 ,1 ,1 72,1 

Nem bom nem mau 1 ,1 ,1 72,2 

Neutralidade 1 ,1 ,1 72,3 

Neutro 2 ,2 ,2 72,5 

Nódoa 1 ,1 ,1 72,6 

Normal 2 ,2 ,2 72,8 

Novato 1 ,1 ,1 72,9 

NS 117 11,2 11,2 84,1 

Obstinado 2 ,2 ,2 84,4 

Oportunista 3 ,3 ,3 84,7 

Otário 1 ,1 ,1 84,8 

Pateta 1 ,1 ,1 84,9 

Patriota 1 ,1 ,1 85,0 

Pau mandado 2 ,2 ,2 85,2 



Perdido 1 ,1 ,1 85,3 

Perfeito 1 ,1 ,1 85,4 

Perseverante 4 ,4 ,4 85,8 

Persistente 8 ,7 ,7 86,6 

Péssimo 11 1,1 1,1 87,6 

Pior possível 1 ,1 ,1 87,7 

Político 1 ,1 ,1 87,8 

Porcaria 1 ,1 ,1 87,9 

Português 1 ,1 ,1 88,1 

Pouco esclarecedor 1 ,1 ,1 88,2 

Pouco honesto 1 ,1 ,1 88,3 

Pouco patriótico 1 ,1 ,1 88,4 

Pouco visionário 1 ,1 ,1 88,5 

Precavido 1 ,1 ,1 88,6 

Precipitado 1 ,1 ,1 88,7 

Prejudicial 1 ,1 ,1 88,8 

Preocupado 1 ,1 ,1 88,9 

Prepotente 1 ,1 ,1 89,0 

Preserverante 1 ,1 ,1 89,1 

Projectista 1 ,1 ,1 89,2 

Promete muito 1 ,1 ,1 89,3 

Prudente 1 ,1 ,1 89,4 

Rasca 1 ,1 ,1 89,5 

Razoável 10 1,0 1,0 90,5 

Reacionário 1 ,1 ,1 90,6 

Realista 2 ,2 ,2 90,8 

Reles 1 ,1 ,1 90,9 

Resiliente 3 ,3 ,3 91,2 

Resistente 1 ,1 ,1 91,3 

Responsável 1 ,1 ,1 91,4 

Revolucionário 1 ,1 ,1 91,5 

Rígido 1 ,1 ,1 91,6 

Rigoroso 2 ,2 ,2 91,9 

Rua 1 ,1 ,1 92,0 

Sacana 1 ,1 ,1 92,1 

Sem escrúpulos 1 ,1 ,1 92,2 

Sem noção 1 ,1 ,1 92,3 

Sensato 2 ,2 ,2 92,5 

Sereno 1 ,1 ,1 92,6 

Seriedade 1 ,1 ,1 92,7 

Sério 10 1,0 1,0 93,7 



Simpatia ofensiva 1 ,1 ,1 93,8 

Simpático 14 1,4 1,4 95,1 

Sincero 6 ,5 ,5 95,7 

Suficiente 1 ,1 ,1 95,8 

Surpreendente 1 ,1 ,1 95,9 

Teimoso 16 1,5 1,5 97,4 

Tentativa 1 ,1 ,1 97,5 

Trabalhador 8 ,7 ,7 98,2 

Trafulha 1 ,1 ,1 98,3 

Traiçoeiro 2 ,2 ,2 98,5 

Traidor 1 ,1 ,1 98,6 

Treta 1 ,1 ,1 98,7 

Troca tintas 2 ,2 ,2 98,9 

Troglodita 1 ,1 ,1 99,0 

Tudo 1 ,1 ,1 99,2 

Vaidoso 1 ,1 ,1 99,3 

Velhaco 1 ,1 ,1 99,4 

Vendido 1 ,1 ,1 99,5 

Veneno 1 ,1 ,1 99,6 

Verdadeiro 1 ,1 ,1 99,7 

Vertical 1 ,1 ,1 99,8 

Vigarista 1 ,1 ,1 99,9 

Zero 1 ,1 ,1 100,0 

Total 1048 100,0 100,0   

Se pudesse descrever António Costa numa palavra, qual seria essa palavra?Se pudesse 
descrever António Costa numa palavra, qual seria essa palavra?, table, 1 levels of 
column headers and 2 levels of row headers, table with 6 columns and 290 rows 

  Frequency Percent 
Valid 
Percent 

Cumulative 
Percent 

Valid 

  134 12,8 12,8 12,8 

Abelhaco 1 ,1 ,1 12,9 

Acessível 1 ,1 ,1 13,0 

Activo 1 ,1 ,1 13,1 

Actor 1 ,1 ,1 13,2 

Aldrabão 14 1,4 1,4 14,6 

Alternativa 1 ,1 ,1 14,7 

Ambicioso 14 1,4 1,4 16,1 

Ambíguo 1 ,1 ,1 16,2 

Anjo 1 ,1 ,1 16,3 

Antipático 6 ,5 ,5 16,8 

Ápático 1 ,1 ,1 16,9 



Aproveitador 4 ,4 ,4 17,3 

Arrogante 1 ,1 ,1 17,4 

Assim assim 3 ,3 ,3 17,8 

Astuto 1 ,1 ,1 17,9 

Atento 1 ,1 ,1 18,0 

Atrevido 1 ,1 ,1 18,1 

Audacioso 1 ,1 ,1 18,2 

Aventureiro 2 ,2 ,2 18,4 

Bem intencionado 2 ,2 ,2 18,6 

Benfiquista 1 ,1 ,1 18,7 

Boa pessoa 3 ,3 ,3 19,0 

Boi 1 ,1 ,1 19,1 

Bolacha 1 ,1 ,1 19,2 

Bom 44 4,2 4,2 23,5 

Bom gestor 1 ,1 ,1 23,6 

Bom orador 1 ,1 ,1 23,7 

Bom político 1 ,1 ,1 23,8 

Bonito 1 ,1 ,1 23,9 

Bonzinho 1 ,1 ,1 24,0 

Burro 3 ,3 ,3 24,3 

Cabeçudo 1 ,1 ,1 24,4 

Calado 1 ,1 ,1 24,5 

Calculista 3 ,3 ,3 24,8 

Camaleão 1 ,1 ,1 24,9 

Carácter 1 ,1 ,1 25,1 

Carisma 1 ,1 ,1 25,2 

Carreirista 1 ,1 ,1 25,3 

Catavento 1 ,1 ,1 25,4 

Cauteloso 1 ,1 ,1 25,5 

Charlatão 1 ,1 ,1 25,6 

Chato 1 ,1 ,1 25,7 

Claro 1 ,1 ,1 25,8 

Cobarde 1 ,1 ,1 25,9 

Coerência 1 ,1 ,1 26,0 

Coerente 2 ,2 ,2 26,2 

Competência 1 ,1 ,1 26,3 

Competente 2 ,2 ,2 26,5 

Concensual 1 ,1 ,1 26,6 

Concorrente 1 ,1 ,1 26,7 

Confiança 3 ,3 ,3 27,1 

Confiante 2 ,2 ,2 27,3 



Confiável 1 ,1 ,1 27,4 

Consistente 1 ,1 ,1 27,5 

Contador 1 ,1 ,1 27,6 

Contraditório 3 ,3 ,3 27,9 

Convencido 4 ,4 ,4 28,3 

Coragem 1 ,1 ,1 28,4 

Corajoso 2 ,2 ,2 28,6 

Correcto 3 ,3 ,3 29,0 

Corrupto 1 ,1 ,1 29,1 

Credível 4 ,4 ,4 29,5 

Cumpridor 1 ,1 ,1 29,6 

Curioso 1 ,1 ,1 29,7 

Decente 1 ,1 ,1 29,8 

Demagógico 1 ,1 ,1 29,9 

Demagogo 7 ,6 ,6 30,5 

Descarado 1 ,1 ,1 30,7 

Desconhecido 1 ,1 ,1 30,8 

Desconhecimento 1 ,1 ,1 30,9 

Desgosto 1 ,1 ,1 31,0 

Desilusão 4 ,4 ,4 31,4 

Desinteressante 1 ,1 ,1 31,5 

Desleal 1 ,1 ,1 31,6 

Desonesto 2 ,2 ,2 31,8 

Desorganizado 1 ,1 ,1 31,9 

Desqualificado 1 ,1 ,1 32,0 

Desumano 1 ,1 ,1 32,1 

Determinado 2 ,2 ,2 32,3 

Diferente 1 ,1 ,1 32,5 

Direto 2 ,2 ,2 32,7 

Duas caras 1 ,1 ,1 32,8 

Dúbio 1 ,1 ,1 32,9 

Dúvida 1 ,1 ,1 33,0 

Duvidoso 6 ,5 ,5 33,5 

Egocêntrico 1 ,1 ,1 33,6 

Egoista 1 ,1 ,1 33,7 

Em avaliação 1 ,1 ,1 33,8 

Empancado 1 ,1 ,1 33,9 

Empenhado 1 ,1 ,1 34,0 

Enganador 2 ,2 ,2 34,2 

Entusiasta 1 ,1 ,1 34,4 

Espantalho 1 ,1 ,1 34,5 



Especulação 1 ,1 ,1 34,6 

Esperança 19 1,8 1,8 36,4 

Esperançoso 4 ,4 ,4 36,8 

Esperto 3 ,3 ,3 37,1 

Excelente pessoa 1 ,1 ,1 37,2 

Expectativa 7 ,6 ,6 37,8 

Experiente 1 ,1 ,1 37,9 

Exuberante 1 ,1 ,1 38,1 

Facilitador 1 ,1 ,1 38,2 

Fala barato 6 ,5 ,5 38,7 

Fala demais 1 ,1 ,1 38,8 

Falacioso 1 ,1 ,1 38,9 

Falador 8 ,7 ,7 39,6 

Falso 11 1,1 1,1 40,7 

Fanfarrão 1 ,1 ,1 40,8 

Fantasia 1 ,1 ,1 40,9 

Feio 3 ,3 ,3 41,2 

Fictício 1 ,1 ,1 41,3 

Filho da puta 1 ,1 ,1 41,4 

Fingido 1 ,1 ,1 41,5 

Firme 1 ,1 ,1 41,6 

Flutuante 1 ,1 ,1 41,8 

Forte 1 ,1 ,1 41,9 

Fracasso 1 ,1 ,1 42,0 

Fraco 2 ,2 ,2 42,2 

Frontal 1 ,1 ,1 42,3 

Futuro 1 ,1 ,1 42,4 

Futurologista 1 ,1 ,1 42,5 

Gabarolas 1 ,1 ,1 42,6 

Ganância 1 ,1 ,1 42,7 

Ganancioso 3 ,3 ,3 43,0 

Gato 1 ,1 ,1 43,1 

Gatuno 2 ,2 ,2 43,3 

Hipócrita 3 ,3 ,3 43,7 

Honestidade 1 ,1 ,1 43,8 

Honesto 17 1,6 1,6 45,3 

Humanista 1 ,1 ,1 45,5 

Humano 1 ,1 ,1 45,6 

idealista 1 ,1 ,1 45,7 

Idealista 3 ,3 ,3 46,0 

Ideólogo 1 ,1 ,1 46,1 



Ignorante 1 ,1 ,1 46,2 

Ilusão 2 ,2 ,2 46,4 

Ilusionista 1 ,1 ,1 46,5 

Imagem 1 ,1 ,1 46,6 

Impreparado 1 ,1 ,1 46,7 

Incapaz 2 ,2 ,2 46,9 

Incerteza 2 ,2 ,2 47,1 

Incoerente 1 ,1 ,1 47,3 

Incógnita 7 ,6 ,6 47,9 

Incompetente 8 ,7 ,7 48,6 

Inconsciente 1 ,1 ,1 48,7 

Inconsistente 2 ,2 ,2 48,9 

Inconstante 1 ,1 ,1 49,0 

Incorrecto 1 ,1 ,1 49,2 

Indecisão 1 ,1 ,1 49,3 

Indeciso 1 ,1 ,1 49,4 

Indefinição 1 ,1 ,1 49,5 

Indiferença 1 ,1 ,1 49,6 

Indiferente 2 ,2 ,2 49,8 

Influenciável 1 ,1 ,1 49,9 

Ingrato 1 ,1 ,1 50,0 

Injusto 1 ,1 ,1 50,1 

Inqualificável 1 ,1 ,1 50,2 

Insensível 1 ,1 ,1 50,3 

Insignificante 1 ,1 ,1 50,4 

Inspiração 1 ,1 ,1 50,5 

Instável 1 ,1 ,1 50,6 

Íntegro 1 ,1 ,1 50,7 

Inteligente 7 ,6 ,6 51,4 

Interessado 1 ,1 ,1 51,5 

Interesseiro 1 ,1 ,1 51,6 

Irrealista 6 ,5 ,5 52,1 

Justo 2 ,2 ,2 52,3 

Ladrão 4 ,4 ,4 52,7 

Ladraozinho 1 ,1 ,1 52,9 

Leal 1 ,1 ,1 53,0 

Leviano 1 ,1 ,1 53,1 

Líder 1 ,1 ,1 53,2 

Lisboeta 2 ,2 ,2 53,4 

Lutador 3 ,3 ,3 53,7 

Má pessoa 1 ,1 ,1 53,8 



Mais ou menos 1 ,1 ,1 53,9 

Mal intencionado 1 ,1 ,1 54,0 

Malabarista 1 ,1 ,1 54,1 

Mandão 1 ,1 ,1 54,2 

Manhoso 1 ,1 ,1 54,3 

Mau 18 1,7 1,7 56,0 

Mediano 1 ,1 ,1 56,1 

Médio 10 1,0 1,0 57,1 

Medíocre 6 ,5 ,5 57,6 

Melhor 1 ,1 ,1 57,7 

Melhor que Passos 1 ,1 ,1 57,8 

Mentiroso 30 2,9 2,9 60,7 

Moderado 1 ,1 ,1 60,8 

Modesto 3 ,3 ,3 61,1 

Monhé 1 ,1 ,1 61,2 

Mudança 2 ,2 ,2 61,4 

Nada 7 ,6 ,6 62,1 

Não confiável 1 ,1 ,1 62,2 

Não credível 1 ,1 ,1 62,3 

Não desgosto 1 ,1 ,1 62,4 

Não inspira confiança 1 ,1 ,1 62,5 

Não sabe falar 1 ,1 ,1 62,6 

Não vale nada 1 ,1 ,1 62,7 

Nem bom nem mau 1 ,1 ,1 62,8 

Neutralidade 1 ,1 ,1 62,9 

Normal 2 ,2 ,2 63,1 

Novato 1 ,1 ,1 63,2 

Novidade 1 ,1 ,1 63,3 

NS 191 18,2 18,2 81,5 

Objetivo 1 ,1 ,1 81,6 

Oportunista 21 2,0 2,0 83,6 

Optimismo 1 ,1 ,1 83,7 

Optimista 4 ,4 ,4 84,1 

Palerma 1 ,1 ,1 84,2 

Palhacito 1 ,1 ,1 84,4 

Palhaço 1 ,1 ,1 84,5 

Papagaio de janela 1 ,1 ,1 84,6 

Parvo 2 ,2 ,2 84,8 

Pelintra 1 ,1 ,1 84,9 

Pensar futuro 1 ,1 ,1 85,0 

Perdido 1 ,1 ,1 85,1 



Persistente 3 ,3 ,3 85,4 

Pessoa correta 1 ,1 ,1 85,5 

Pinóquio 1 ,1 ,1 85,6 

Pior 1 ,1 ,1 85,7 

Poleiro 1 ,1 ,1 85,8 

Político 6 ,5 ,5 86,4 

Pomposo 1 ,1 ,1 86,5 

Ponderado 2 ,2 ,2 86,7 

Popular 2 ,2 ,2 86,9 

Populista 1 ,1 ,1 87,0 

Positivo 2 ,2 ,2 87,2 

Pouco convicto 1 ,1 ,1 87,3 

Pouco sincero 1 ,1 ,1 87,4 

Precipitado 1 ,1 ,1 87,5 

Preparado 2 ,2 ,2 87,7 

Presente 1 ,1 ,1 87,8 

Preserverante 1 ,1 ,1 87,9 

Previsível 1 ,1 ,1 88,1 

Promessas 11 1,1 1,1 89,1 

Promete 1 ,1 ,1 89,2 

Prometedor 1 ,1 ,1 89,3 

Promissor 1 ,1 ,1 89,4 

Prudente 1 ,1 ,1 89,5 

Raposa 1 ,1 ,1 89,6 

Razoável 16 1,5 1,5 91,1 

Redutor 1 ,1 ,1 91,2 

Reivindicador 1 ,1 ,1 91,3 

Rezingão 1 ,1 ,1 91,4 

Rigoroso 1 ,1 ,1 91,5 

Safado 1 ,1 ,1 91,6 

Satisfatório 1 ,1 ,1 91,8 

Seguro 2 ,2 ,2 92,0 

Sem escrúpulos 1 ,1 ,1 92,1 

Sem inflências 1 ,1 ,1 92,2 

Sem norte 1 ,1 ,1 92,3 

Sem perfil 1 ,1 ,1 92,4 

Sem vergonha 1 ,1 ,1 92,5 

Sensato 2 ,2 ,2 92,7 

Sério 7 ,6 ,6 93,3 

Simpático 11 1,1 1,1 94,4 

Sincero 3 ,3 ,3 94,7 



Socialista 3 ,3 ,3 95,0 

Sociável 1 ,1 ,1 95,1 

Sócrates 2 1 ,1 ,1 95,2 

Sonhador 12 1,2 1,2 96,4 

Sonso 1 ,1 ,1 96,5 

Sorriso 1 ,1 ,1 96,6 

Subserviente 1 ,1 ,1 96,7 

Sucessor 1 ,1 ,1 96,8 

Suficiente 2 ,2 ,2 97,0 

Surpreendente 1 ,1 ,1 97,1 

Tacho 1 ,1 ,1 97,3 

Taxas 1 ,1 ,1 97,4 

Teimoso 3 ,3 ,3 97,7 

Totó 1 ,1 ,1 97,8 

Trabalhador 2 ,2 ,2 98,0 

Traiçoeiro 1 ,1 ,1 98,1 

Traidor 4 ,4 ,4 98,5 

Trapalhão 1 ,1 ,1 98,6 

Treta 1 ,1 ,1 98,7 

Tretas 1 ,1 ,1 98,8 

Troca tintas 2 ,2 ,2 99,0 

Veneno 1 ,1 ,1 99,2 

Verdadeiro 1 ,1 ,1 99,3 

Vermelhos 1 ,1 ,1 99,4 

Vigarista 1 ,1 ,1 99,5 

Vira casacas 1 ,1 ,1 99,6 

Voluntarioso 2 ,2 ,2 99,8 

Vulnerável 1 ,1 ,1 99,9 

Zero 1 ,1 ,1 100,0 

Total 1048 100,0 100,0   

Recentemente têm aparecido novos partidos. Consegue lembrar-se de algum? Qual o 
primeiro nome que lhe veio à cabeça?Recentemente têm aparecido novos partidos. 

Consegue lembrar-se de algum? Qual o primeiro nome que lhe veio à cabeça?, table, 1 
levels of column headers and 2 levels of row headers, table with 6 columns and 41 rows 

  Frequency Percent 
Valid 
Percent 

Cumulative 
Percent 

Valid 

Açores - Livre 1 ,1 ,1 ,1 

agir 2 ,2 ,2 ,3 

Alberto João Jardim 1 ,1 ,1 ,4 

BE 7 ,6 ,6 1,1 

Coelho 1 ,1 ,1 1,2 

ex-BE 1 ,1 ,1 1,3 



ferro rodrigues 1 ,1 ,1 1,4 

Frente Popular 1 ,1 ,1 1,5 

herminio pinto 1 ,1 ,1 1,6 

independente 4 ,4 ,4 2,0 

Joana Amaral Dias / 
PPT 

4 ,4 ,4 2,4 

Jorge Tadeu 1 ,1 ,1 2,5 

juventude popular 1 ,1 ,1 2,6 

Livre/Tempo de 
Avançar 

79 7,5 7,5 10,1 

Luisa Alves 1 ,1 ,1 10,3 

manel monteiro 1 ,1 ,1 10,4 

Marinho Pinto 153 14,6 14,6 24,9 

mas 1 ,1 ,1 25,1 

MEP 1 ,1 ,1 25,2 

MPT 18 1,7 1,7 26,8 

nos decidimos 1 ,1 ,1 27,0 

nr 144 13,7 13,7 40,7 

ns 540 51,5 51,5 92,2 

o da madeira 1 ,1 ,1 92,3 

PAN 20 1,9 1,9 94,2 

partido da juventude 1 ,1 ,1 94,3 

paulo morais 1 ,1 ,1 94,4 

Paulo Morais 1 ,1 ,1 94,5 

PDR 10 1,0 1,0 95,5 

PND 9 ,8 ,8 96,3 

PNR 2 ,2 ,2 96,5 

podemos 2 ,2 ,2 96,7 

PPM 1 ,1 ,1 96,8 

PPV 1 ,1 ,1 96,9 

PTP 2 ,2 ,2 97,1 

Rui Moreira 1 ,1 ,1 97,3 

Rui Tavares 1 ,1 ,1 97,4 

verdes 28 2,6 2,6 100,0 

Total 1048 100,0 100,0   

Pensa que estes partidos têm, em geral, um efeito positivo ou negativo no 
funcionamento da democracia portuguesa?Pensa que estes partidos têm, em geral, um 

efeito positivo ou negativo no funcionamento da democracia portuguesa?, table, 1 levels 
of column headers and 2 levels of row headers, table with 6 columns and 7 rows 

  Frequency Percent 
Valid 
Percent 

Cumulative 
Percent 

Valid Efeito positivo 483 46,1 60,1 60,1 



Efeito 
negativo 

321 30,7 39,9 100,0 

Total 804 76,7 100,0   

Missing Ns/Nr 244 23,3     

Total 1048 100,0     

Qual a probabilidade de nas próximas legislativas o/a sr./a votar num desses novos 
partidos?Qual a probabilidade de nas próximas legislativas o/a sr./a votar num desses 
novos partidos?, table, 1 levels of column headers and 2 levels of row headers, table 

with 6 columns and 11 rows 

  Frequency Percent 
Valid 
Percent 

Cumulative 
Percent 

Valid 

Nada provável 598 57,1 63,5 63,5 

Pouco provável 205 19,6 21,7 85,2 

Bastante 
provável 

88 8,4 9,3 94,5 

Muito provável 52 5,0 5,5 100,0 

Total 943 90,0 100,0   

Missing 

Ns 91 8,7     

Nr 14 1,4     

Total 105 10,0     

Total 1048 100,0     

Qual acha que vai ser o partido ou coligação mais votado nas próximas eleições 
legislativas?Qual acha que vai ser o partido ou coligação mais votado nas próximas 
eleições legislativas?, table, 1 levels of column headers and 2 levels of row headers, 

table with 6 columns and 8 rows 

  Frequency Percent 
Valid 
Percent 

Cumulative 
Percent 

Valid 

PS 574 54,8 60,5 60,5 

Coligação (PSD ou 
CDS-PP) 

330 31,5 34,8 95,3 

Outro partido 44 4,2 4,7 100,0 

Total 948 90,5 100,0   

Missing Ns/Nr 100 9,5     

Total 1048 100,0     

Qual?Qual?, table, 1 levels of column headers and 2 levels of row headers, table with 6 
columns and 11 rows 

  Frequency Percent Valid Percent 
Cumulative 
Percent 

Valid 

  1004 95,8 95,8 95,8 

CDU 3 ,3 ,3 96,1 

nr 3 ,3 ,3 96,4 

ns 33 3,2 3,2 99,6 

PAN 1 ,1 ,1 99,7 



Partido Popular 1 ,1 ,1 99,8 

PCP 1 ,1 ,1 99,9 

PS e PSD 1 ,1 ,1 100,0 

Total 1048 100,0 100,0   

Com ou sem maioria absoluta?Com ou sem maioria absoluta?, table, 1 levels of column 
headers and 2 levels of row headers, table with 6 columns and 7 rows 

  Frequency Percent 
Valid 
Percent 

Cumulative 
Percent 

Valid 

Com maioria 
absoluta 

227 21,7 24,7 24,7 

Sem maioria 
absoluta 

691 66,0 75,3 100,0 

Total 918 87,6 100,0   

Missing Ns/Nr 130 12,4     

Total 1048 100,0     

Se o PS ganhar as próximas eleições legislativas sem maioria absoluta, o que será 
melhor para o país?Se o PS ganhar as próximas eleições legislativas sem maioria 

absoluta, o que será melhor para o país?, table, 1 levels of column headers and 2 levels 
of row headers, table with 6 columns and 8 rows 

  Frequency Percent 
Valid 
Percent 

Cumulative 
Percent 

Valid 

Governo só do PS 213 20,3 24,3 24,3 

Governo do PS e 
partido(s) à sua 
direita 

300 28,6 34,3 58,5 

Governo do PS e 
partido(s) à sua 
esquerda 

363 34,7 41,5 100,0 

Total 876 83,6 100,0   

Missing Ns/Nr 172 16,4     

Total 1048 100,0     

Se a coligação PSD/CDS ganhar as próximas eleições legislativas sem maioria absoluta, 
o que será melhor para o país?Se a coligação PSD/CDS ganhar as próximas eleições 
legislativas sem maioria absoluta, o que será melhor para o país?, table, 1 levels of 

column headers and 2 levels of row headers, table with 6 columns and 8 rows 

  Frequency Percent 
Valid 
Percent 

Cumulative 
Percent 

Valid 

Governo só do 
PSD e CDS-PP 

350 33,4 41,5 41,5 

Governo do PSD 
e CDS-PP e PS 

331 31,6 39,2 80,7 

Governo do PSD 
e CDS-PP e outro 
partido 

163 15,5 19,3 100,0 



Total 844 80,5 100,0   

Missing Ns/Nr 204 19,5     

Total 1048 100,0     

Considera que o processo judicial que originou a detenção de José Sócrates irá 
influenciar o resultado do PS nas próximas legislativas?Considera que o processo 

judicial que originou a detenção de José Sócrates irá influenciar o resultado do PS nas 
próximas legislativas?, table, 1 levels of column headers and 2 levels of row headers, 

table with 6 columns and 7 rows 

  Frequency Percent Valid Percent 
Cumulative 
Percent 

Valid 

Sim 569 54,3 56,7 56,7 

Não 435 41,5 43,3 100,0 

Total 1005 95,9 100,0   

Missing Ns/Nr 43 4,1     

Total 1048 100,0     

Em que sentido? Irá favorecer ou prejudicar o PS?Em que sentido? Irá favorecer ou 
prejudicar o PS?, table, 1 levels of column headers and 2 levels of row headers, table 

with 6 columns and 9 rows 

  Frequency Percent 
Valid 
Percent 

Cumulative 
Percent 

Valid 

Favorecer o PS 63 6,0 11,3 11,3 

Prejudicar o PS 495 47,3 88,7 100,0 

Total 558 53,3 100,0   

Missing 

Ns/Nr 11 1,1     

System 479 45,7     

Total 490 46,7     

Total 1048 100,0     

Daquilo que sabe sobre a Grécia, qual será a melhor solução para a Grécia?Daquilo que 
sabe sobre a Grécia, qual será a melhor solução para a Grécia?, table, 1 levels of column 

headers and 2 levels of row headers, table with 6 columns and 7 rows 

  Frequency Percent 
Valid 
Percent 

Cumulative 
Percent 

Valid 

Continuar na 
moeda única 

582 55,5 67,6 67,6 

Sair da moeda 
única 

279 26,6 32,4 100,0 

Total 861 82,1 100,0   

Missing Ns/Nr 187 17,9     

Total 1048 100,0     

Se a Grécia sair da moeda única, isso será:Se a Grécia sair da moeda única, isso será:, 
table, 1 levels of column headers and 2 levels of row headers, table with 6 columns and 

8 rows 

  Frequency Percent Valid Cumulative 



Percent Percent 

Valid 

Bom para a União 
Europeia 

110 10,5 12,5 12,5 

Mau para a União 
Europeia 

555 53,0 63,3 75,9 

Indiferente para a 
União Europeia 

212 20,2 24,1 100,0 

Total 876 83,6 100,0   

Missing Ns/Nr 172 16,4     

Total 1048 100,0     

Se a Grécia sair da moeda única, isso será:Se a Grécia sair da moeda única, isso será:, 
table, 1 levels of column headers and 2 levels of row headers, table with 6 columns and 

8 rows 

  Frequency Percent 
Valid 
Percent 

Cumulative 
Percent 

Valid 

Bom para Portugal 126 12,1 14,4 14,4 

Mau para Portugal 513 48,9 58,6 73,0 

Indiferente para 
Portugal 

236 22,5 27,0 100,0 

Total 875 83,5 100,0   

Missing Ns/Nr 173 16,5     

Total 1048 100,0     

Sabe quem é o candidato Henrique Neto?Sabe quem é o candidato Henrique Neto?, 
table, 1 levels of column headers and 2 levels of row headers, table with 6 columns and 

7 rows 

  Frequency Percent Valid Percent 
Cumulative 
Percent 

Valid 

Sim 321 30,7 31,7 31,7 

Não 694 66,2 68,3 100,0 

Total 1015 96,8 100,0   

Missing Ns/Nr 33 3,2     

Total 1048 100,0     

Qual a probabilidade de votar nele?Qual a probabilidade de votar nele?, table, 1 levels 
of column headers and 2 levels of row headers, table with 6 columns and 11 rows 

  Frequency Percent Valid Percent 
Cumulative 
Percent 

Valid 

Nada provável 540 51,5 74,2 74,2 

Pouco provável 141 13,4 19,4 93,6 

Bastante 
provável 

31 3,0 4,3 97,9 

Muito provável 16 1,5 2,1 100,0 

Total 727 69,3 100,0   

Missing Ns 299 28,5     



Nr 22 2,1     

Total 321 30,7     

Total 1048 100,0     

Qual a probabilidade de Henrique Neto ganhar essas eleições?Qual a probabilidade de 
Henrique Neto ganhar essas eleições?, table, 1 levels of column headers and 2 levels of 

row headers, table with 6 columns and 11 rows 

  Frequency Percent 
Valid 
Percent 

Cumulative 
Percent 

Valid 

Nada provável 376 35,8 63,7 63,7 

Pouco provável 171 16,3 28,9 92,7 

Bastante 
provável 

30 2,9 5,1 97,7 

Muito provável 13 1,3 2,3 100,0 

Total 589 56,2 100,0   

Missing 

Ns 434 41,4     

Nr 24 2,3     

Total 459 43,8     

Total 1048 100,0     

Sabe quem é o candidato Sampaio da Nóvoa?Sabe quem é o candidato Sampaio da 
Nóvoa?, table, 1 levels of column headers and 2 levels of row headers, table with 6 

columns and 7 rows 

  Frequency Percent Valid Percent 
Cumulative 
Percent 

Valid 

Sim 565 53,9 55,0 55,0 

Não 462 44,1 45,0 100,0 

Total 1027 98,0 100,0   

Missing Ns/Nr 21 2,0     

Total 1048 100,0     

Qual a probabilidade de votar nele?Qual a probabilidade de votar nele?, table, 1 levels 
of column headers and 2 levels of row headers, table with 6 columns and 11 rows 

  Frequency Percent Valid Percent 
Cumulative 
Percent 

Valid 

Nada provável 420 40,1 54,8 54,8 

Pouco provável 175 16,7 22,9 77,7 

Bastante 
provável 

115 11,0 15,1 92,8 

Muito provável 55 5,3 7,2 100,0 

Total 765 73,0 100,0   

Missing 

Ns 259 24,7     

Nr 23 2,2     

Total 283 27,0     

Total 1048 100,0     



Qual a probabilidade de Sampaio da Nóvoa ganhar essas eleições?Qual a probabilidade 
de Sampaio da Nóvoa ganhar essas eleições?, table, 1 levels of column headers and 2 

levels of row headers, table with 6 columns and 11 rows 

  Frequency Percent 
Valid 
Percent 

Cumulative 
Percent 

Valid 

Nada provável 239 22,8 35,4 35,4 

Pouco provável 209 20,0 30,9 66,3 

Bastante 
provável 

167 16,0 24,7 91,0 

Muito provável 61 5,8 9,0 100,0 

Total 677 64,6 100,0   

Missing 

Ns 352 33,6     

Nr 19 1,8     

Total 371 35,4     

Total 1048 100,0     

Sabe quem é Rui Rio?Sabe quem é Rui Rio?, table, 1 levels of column headers and 2 
levels of row headers, table with 6 columns and 7 rows 

  Frequency Percent Valid Percent 
Cumulative 
Percent 

Valid 

Sim 932 88,9 89,6 89,6 

Não 109 10,4 10,4 100,0 

Total 1040 99,3 100,0   

Missing Ns/Nr 8 ,7     

Total 1048 100,0     

Se Rui Rio se candidatar a Presidente da República, qual a probabilidade de votar 
nele?Se Rui Rio se candidatar a Presidente da República, qual a probabilidade de votar 

nele?, table, 1 levels of column headers and 2 levels of row headers, table with 6 
columns and 11 rows 

  Frequency Percent 
Valid 
Percent 

Cumulative 
Percent 

Valid 

Nada provável 390 37,2 41,7 41,7 

Pouco provável 203 19,3 21,7 63,3 

Bastante 
provável 

210 20,1 22,5 85,8 

Muito provável 133 12,7 14,2 100,0 

Total 936 89,3 100,0   

Missing 

Ns 105 10,0     

Nr 7 ,6     

Total 112 10,7     

Total 1048 100,0     

Qual a probabilidade de Rui Rio ganhar essas eleições?Qual a probabilidade de Rui Rio 
ganhar essas eleições?, table, 1 levels of column headers and 2 levels of row headers, 

table with 6 columns and 11 rows 



  Frequency Percent 
Valid 
Percent 

Cumulative 
Percent 

Valid 

Nada provável 173 16,5 19,9 19,9 

Pouco provável 255 24,3 29,4 49,3 

Bastante 
provável 

288 27,5 33,2 82,5 

Muito provável 152 14,5 17,5 100,0 

Total 867 82,8 100,0   

Missing 

Ns 168 16,1     

Nr 12 1,2     

Total 181 17,2     

Total 1048 100,0     

Sabe quem é Marcelo Rebelo de Sousa?Sabe quem é Marcelo Rebelo de Sousa?, table, 
1 levels of column headers and 2 levels of row headers, table with 6 columns and 7 

rows 

  Frequency Percent Valid Percent 
Cumulative 
Percent 

Valid 

Sim 1006 96,0 96,7 96,7 

Não 34 3,3 3,3 100,0 

Total 1040 99,3 100,0   

Missing Ns/Nr 8 ,7     

Total 1048 100,0     

Se Marcelo Rebelo de Sousa se candidatar a Presidente da República, qual a 
probabilidade de votar nele?Se Marcelo Rebelo de Sousa se candidatar a Presidente da 
República, qual a probabilidade de votar nele?, table, 1 levels of column headers and 2 

levels of row headers, table with 6 columns and 11 rows 

  Frequency Percent 
Valid 
Percent 

Cumulative 
Percent 

Valid 

Nada provável 325 31,0 33,0 33,0 

Pouco provável 163 15,5 16,6 49,6 

Bastante 
provável 

250 23,9 25,5 75,1 

Muito provável 245 23,4 24,9 100,0 

Total 983 93,8 100,0   

Missing 

Ns 58 5,5     

Nr 8 ,7     

Total 65 6,2     

Total 1048 100,0     

Qual a probabilidade de Marcelo Rebelo de Sousa ganhar essas eleições?Qual a 
probabilidade de Marcelo Rebelo de Sousa ganhar essas eleições?, table, 1 levels of 

column headers and 2 levels of row headers, table with 6 columns and 11 rows 

  Frequency Percent 
Valid 
Percent 

Cumulative 
Percent 



Valid 

Nada provável 125 11,9 13,5 13,5 

Pouco provável 197 18,8 21,3 34,9 

Bastante 
provável 

330 31,5 35,7 70,6 

Muito provável 271 25,9 29,4 100,0 

Total 924 88,2 100,0   

Missing 

Ns 116 11,1     

Nr 8 ,7     

Total 124 11,8     

Total 1048 100,0     

Rendimento mensal de toda a sua família (depois de feitos os descontos)Rendimento 
mensal de toda a sua família (depois de feitos os descontos), table, 1 levels of column 

headers and 2 levels of row headers, table with 6 columns and 12 rows 

  Frequency Percent 
Valid 
Percent 

Cumulative 
Percent 

Valid 

P - Menos de € 
300 

64 6,1 8,0 8,0 

N - De € 300 a € 
599 

166 15,9 20,7 28,7 

H - De € 600 a € 
999 

197 18,8 24,6 53,3 

O - De € 1000 a 
€ 1744 

226 21,6 28,2 81,5 

V - De € 1745 a 
€ 2999 

106 10,1 13,3 94,8 

C - De € 3000 a 
€ 4999 

33 3,2 4,1 98,9 

F - Mais de € 
4999 

9 ,8 1,1 100,0 

Total 802 76,5 100,0   

Missing Nr 246 23,5     

Total 1048 100,0     
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